

36 Draffin Road Hilton, New York 14468 Phone: 585-392-3434 Toll Free: 1-800-828-6351 Sales: sales@monroefluid.com Technical: technical@monroefluid.com

ASTRO-KOTE HF

Overview

ASTRO-KOTE HF is a low-viscosity oil-based rust preventative coating designed to protect ferrous materials from rust. ASTRO-KOTE HF is a water-displacing product. This product is intended to be used as received. It is not to be mixed with water. ASTRO-KOTE HF may be used to protect castings, cast iron, steels and packaged parts from rust.

Applications

ASTRO-KOTE HF may be applied by immersion, flooding, swabbing or other suitable method.

Features Benefits

- · Provides Up To One Year Indoor Storage Protection of Parts
- · High Flash (125° C / 257 °F)
- · Easily Removed With Warm Alkaline Cleaner or Solvent
- · Leaves Slight Oily Film

Mixing

Intended to be used as received and is not dilutable with water.

Typical Properties

Material Safety Data Sheets are available for all products.

All reasonable care has been taken to ensure that the above information is accurate as of the date of printing.